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Další hodnocení: 
Předložená diplomová práce s názvem Technická a fundamentální analýza akcie MONETA Money Bank, a. s. si 
klade za cíl formulovat investiční doporučení k akcii MONETA Money Bank, a.s. obchodované na Burze cenných 
papírů Praha, a.s. ve vztahu k závěrečné obchodní ceně 53,40 Kč dne 16. 10. 2020. Teoreticko-metodologickou 
část lze hodnotit kladně. Je zpracována formou literární rešerše následujících oblastí: firemní fundamentální 
analýza se zaměřením na ziskové a dividendové modely, globální a odvětvová fundamentální analýza, technická 
analýza včetně grafické formace a vybraní zástupci technických indikátorů. Analytická část je věnována historii 
společnosti Moneta, představení majetkového uspořádání s organizačními poměry v bance a zhodnocení 
hospodaření banky se zaměřením na příjmy a náklady banky v meziročním srovnání s dopadem na zisk akcionářů. 
V této části diplomové práce je provedena firemní fundamentální analýza, která formou komparace nahlíží na 
poslední výsledky hospodaření banky s následným zhodnocením vydaných investičních doporučení. Diplomant 
následně provedl rozbor vnitřní ceny akcie Moneta podle vybraného modelu s porovnáním s průměrem indexu PX. 
Výzkum je zaměřen na globální a odvětvovou fundamentální analýzu ve vztahu k české ekonomice a bankovnímu 
segmentu. Akcie Moneta byla podrobena technické analýze se zaměřením na vývoj ceny na B C P P od IPO do 
zmiňovaného rozhodného dne 16. 10. 2020. Diplomovou práci hodnotím jako teoreticky a metodologicky náročnou. 
Diplomant na plnění diplomového úkolu systematicky pracoval a pravidelně konzultoval. Po formální stránce má 
práce vysokou úroveň až na několik drobných chyb. Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci k 
obhajobě, protože autor prokázal schopnost tvůrčí činnosti a nepochybně splnil formulovaný hlavní cíl. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

Zhodnoťte prosím vývoj akcií předmětné banky po rozhodném dni. 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Které globální či odvětvové faktory budou dle Vašeho názoru dominantně působit na kurz akcie MONETA Money 
Bank, a.s. v první polovině roku 2021? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
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Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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